Liceo Matematico - Liceo Nomentano — Dalle immagini al modelli

Scheda 3
Ottaedro
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Le tavole di Leonardo rappresentanc un ottaedro.
Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello dell’'ottaedro? Di che tipo devono

essere le tessere? Descrivete in dettaglio come avete fatto a dare {e risposte.
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Assegnizte un simbolo aliottaedro. Giustificate la vostra risposta.

L‘al%"_&‘%) s tan ecnqu‘. veahce cowcorroun 4
_{To,ace "'W%OLOAL-
_—

Costru 2 con le tessere il modeilo deli’ ottaedro.

Avete zvuio difficolid nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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D=z che avate costruito un modelio di ottaedro, avete avuto qualche sorpresa? |l modello vi appare

differ=-“e de come appare nelle tavole di Leonardo?
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Scheda 2
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Data: "2.6['4[ (% classe: DIDHAT Gruppo 2
Studenti: 1) _PIETRO HMESCHIN | J) ELCONORA TS
3 1eTRo Feos A 1 SeToay_ Plolo PuecHl 5 Noew Bowano
e ; 6) Tlisoluctt B Rerter

- —

Le tavola di Leonardo rappresentano un ottaedro.
Di quanta tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modellc dell'citaedro? Sicne " po 2= oo

essare lz tessere? Descrivete in detiagiio come avete fattc & dare e risposiz,
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Aszezs~ = 5 mibolo 2l ottaesro. Giustificate la vostra risposta.
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Costeo oz 2on s tessere il modeilo dell’cttaedre.

Aveiz ¢ ZiTicoliz nel costru're il modzlio? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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D=z 2= 2 2tz costruito un modeilo di ottzedro, avete avuto queiche sorpresa? ll modello vi appare

ciTereT iz Cz come eppare nelle Yavole di Leonardo?
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Scheda 3

Ottaecdro
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Le tavole di Leonardo rappresentano un ottaedro.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruira un modelic dell'ciiaedro? Dicne " gz o=

essare la tessere? Descrivete in detiagiio come avete fatio & dare le risposiz.

PHogme biogro d' 8 Tlessore o 8Q-CWQ o

- 51 - o T

\'c;_otmgoex o Coers . Pooemo %T&ig ;’g'?s:omo
e Drmid o baSe Quodtexa Geen _
Comaudente  Om %acr,e bogeree. Tumngol

Quleten COnguem al




Az

.l'l

5 7izolo 2ll'ottaerro. Giustificate 2 vostra risposta.
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Costmv’ 2 oo iz tessere il modeilo dell’ottaedro.

Avetz s oo ZiTcoliE nel costru're il modzlio? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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‘2rev iz oz come eopare nelle tavole di Leonardo?
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Scheda 3
Ottaedro
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Le tavole di Leonardo rappresentano un ottaedro.
Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello dell’ottaedro? Di che tipo devono

essere le tessere? Descrivete in dettaglio come avete fatto a dare le risposte.
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Assegnate un simbole ail'ottasdro. Giustificate la vostra risposta.
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Costruite con le tessere il modello dell’ ottaedro.

Avetz zvuto difficolia nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Cra chz avatz costruito un modello di ottaedro, avete avuto qualche sorpresa? il modello vi appare

iy
i

differenie £z come appare nelle tavole di Leonardo?
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Scheda 2
Ottaedro
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Le tavole di Leonardo rappresentsno un ottaedro.
Di quante tessere di Polydron avate bisogno per costruire un modellc deli’'citaedro? Dicnz " gz o= ¢

essere |2 tessere? Dascrivete in detiagiio come avete fatio & dere le risposts.
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Asseg~ = - 3 mholo 2l ottaedro. Giustificate l2 vostra risposta.
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Cosiry’ 3 2o 1= tessere { modeilo dell’ottaedro.

Aveiz = Uio Ciicolia nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Q-2 2=z zvzte costruito un modeilo di otteedro, avete avuto qualche sorpresa? Il modelle vi appars
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“ifizra~iz Iz come sppare nelle tavole di Leonardo?
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